

**Kategorija:** Kondomi

## Kondomi 57mm - 10 komada

**Šifra proizvoda:** MSPRO05710

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli na iskustvo koje spaja kvalitet, sigurnost i uživanje. Upoznajte naš vrhunski proizvod, **Kondomi 57mm - 10 komada**, koji su posebno osmišljeni da unaprede vaše intimne trenutke. Naši kondomi izrađeni su od najfinijeg lateksa, pružajući optimalnu zaštitu bez kompromisa na udobnosti. Intimnost zahteva pažnju i pravi pristup, a izbor pravih kondoma od suštinske je važnosti.

Naš **proizvod** sa prečnikom od 5,7 cm savršeno će se prilagoditi, stvarajući osećaj kao da nosite svoju drugu kožu. Da bi svaki poseban trenutak bio nezaboravan, važno je osećati se sigurnim i opuštenim. Naši kondomi su dizajnirani tako da pruže maksimalnu senzaciju, dok istovremeno smanjuju rizik od neželjenih situacija. Sa njima, vi i vaš partner možete da uživate bez brige.

Brend My Size predstavlja sinonim za kvalitet i pouzdanost. Naši kondomi teže samo 0,05 kg, što omogućava da budu lagani, ali istovremeno izuzetno izdržljivi. Pored toga, uređeni su tako da obezbede diskreciju i praktičnost korišćenja, čak i u najintimnijim trenucima. Razumemo koliko je privatnost važna, zbog čega nudimo diskretnu dostavu koja poštuje vašu intimu.

Na našem sajtu možete pronaći široku paletu proizvoda iz sveta igračaka za odrasle, a **kondomi 57mm** su neizostavni deo vaše kolekcije. Oni su više od običnih kondoma; oni su vaš partner u uživanju. Kreirajte večeri koje ćete pamtiti, sa punim samopouzdanjem koje dolazi sa znanjem da ste izabrali najbolji proizvod.

Vaš intimni život zaslužuje samo najbolje. Sa kondomima My Size, imate na raspolaganju proizvod koji se ne samo savršeno uklapa, već i poboljšava svaki aspekt vaših intimnih trenutaka. Ne dozvolite da vas brige ometaju u uživanju. Naš **proizvod** će vam pomoći da izgradite iskustva koja su istovremeno senzualna i sigurnosna.

Uzmite stvari u svoje ruke i ispunite svoje noći strasti sa našim **kondomima**. Pravi izbor može napraviti razliku, a kada su u pitanju trenuci koje želite da pamtite, nikada ne treba praviti kompromise. Narudžbina je jasna i brza, a vi samo treba da uživate.

Ne gubite vreme; koraknite prema novom nivou uživanja i sigurnosti. Učinite pravi korak ka superiornom iskustvu i naručite **Kondomi 57mm - 10 komada** već danas. Vaša privatnost i zadovoljstvo su naš glavni prioritet, a naš proizvod je osmišljen da vam omogući da uživate u svakom trenutku bez briga. Prepustite se čarima intimnosti uz našu vrhunsku ponudu. Uživate u sigurnosti koju pružamo i unapredite svoje intimne trenutke uz My Size kondome. Otkrijte savršen spoj sigurnosti i zadovoljstva koji pruža naš **Kondomi 57mm - 10 komada**.

## Deklaracija

Model:	Kondomi 57mm - 10 komada MSPRO05710
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838410575
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------